Aneta Szumniak
Szkoła Podstawowa
im. Mikołaja Kopernika
w Pakosławsku
klasa 6
Tytuł pracy: „Dbajmy o środowisko”
Odpowiedzi
Rozwiązanie zadania 1
Natalia przejechała średnio 16km w ciągu 1 godziny
W jakim czasie przejechała 40km? 
40:16=2,5 godz.
Odpowiedź: Natalia dojechała do celu po około 2,5 godz.

Rozwiązanie zadania 2
Puszki: 140 sztuk
56 puszek to 1kg
1kg puszek kosztuje 3,80zł
Ile kilogramów puszek ma Nathan?
140:56=2,5kg
Ile Nathan zarobi na sprzedaży puszek?
2,5x3,80=9,50zł
Odpowiedź: Nathan za puszki dostanie 9,50zł.
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